

A múltban keresd a biztos jövőt, s ez a Szent Korona országa

Nézzük először a jelen helyzetet Magyarországon. Jelenleg az országban egy **pártpolitikai diktatúra** épült ki, melynél teljesen mindegy ki ül a kirakatban, egy mögöttes hatalom irányítja a rendszert keresztül, mely gombnyomásra működik. Tehát, ezt a pártpolitikai diktatúrát kell leváltani és nem az egyik vagy másik oldalt, vagy személyeket kell támadni, mert ez az ország lakosságának **megosztottsághoz** vezet, így valójában a diktatórikus rendszer fenntartását szolgálja. A működtető hatalmat kell sarokba szorítani.

Ennek egy hatásos módja lehet, hogy kinyilvánítjuk, azt, hogy **2012. január 1-jén**, amikor kihirdették az **Alaptörvényt és a Magyarország nevű államot**, ezt jogtalanul tették. Hiszen ekkor még érvényben volt az **ideiglenes alkotmány**, melyben le volt írva, hogy az addig érvényes, amíg a **nép** a végleges alkotmányt meg nem alkotja. A **parlament és a pártkatonák** ehelyett jogtalanul és **puccsszerűen** létrehozták az Alaptörvényt, mely a mai napig alkotmányos válságos és álságos helyzetet eredményez.

Ezért lehetett a járvány idején az Alaptörvényt és a jogrendszert **relativizálni**, és **kormányrendeletekkel** kormányozni. Annak ellenére hogy az Alaptörvény veszélyhelyzetei között nem szerepelt a pandémia kifejezés. Ezért lehetett az is, hogy az **Európa Tanács** állásfoglalása, a **Nürnbergi Kódex** határozatai, a **Bioetikai és Általános Emberi Jogok Nyilatkozata** (UNESCO 2008) és az **Alaptörvényünk** alapjogait megsértve, de gondolva olyan egyszerű dologra is, hogy minden **invazív**/testbe hatoló szúrás/ beavatkozáshoz is személyes hozzájárulás szükséges, ennek ellenére **kötelezővé** teszünk (még **gyermekek** számára is) egy oltásnak nem nevezhető **génmanipulációt kísérleti fázisban**. Ez az a **határ**, amikor el kell gondolkodnunk egy komoly lépésen, és ez az a **lehetőség**, amikor visszaállíthatjuk ezeréves működésünk motorját, a **Szent Korona országát**, mely a **Szűzanya** oltalmával újra működhetne, **szabadságot** adva minden Kárpát-medencei magyar számára. Hiszen a Szent Korona olyan, mint az **oltári szentség**, nem lehet soha elvenni a hatalmat tőle. A jogrendszere ősi szkíta hagyományon, **szokásjogon** alapul. Ne feledjük, a jó alkotmány megvédi a közösséget akár önmagától is, ha a hazugság útjára térne. Akár az Alaptörvényben is benne van a történeti alkotmány **visszaállításának** lehetősége, mert a Szent Koronához köthető alkotmányos rendszerekkel tartja a **jogfolytonosságot**. Újra működhetne a **vármegye rendszer** is mint egykor, amikor is a főispán, alispán és a nemesek gyülekezete (a kis országgyűlés) ahol megtárgyalják, megyei szinten is a királyi pátenst, összehasonlítva a történeti alkotmánnyal mert így az **igazság** élővé válhat az ország minden részén. A Szent Korona országa mindig megfelelt a közvetlen demokráciának, a **politeia** fogalmának, melyben a **törvényhozói és bírói hatalmat** is a **nép** gyakorolta közvetlenül, mint a rákosmezei országgyűléseinken, ahol egyenlő volt a szavazata a királlyal, annak aki ott megjelent. A mai **parlamentari képviselői demokrácia nem demokratikus**, csak akkor lenne az, ha én dobhatnám be azt a bizonyos cserepet. Mert a négy évenkénti választásokon megválasztott pártpolitikusok, csak a **saját pártjuk érdekeit** képviselik, nincs **visszahívhatóság**, és csak az országos **médiát** 99%-ig **bitorló pártpolitikusok** közül választhatunk reálisan. Az **alkotmány** visszahozása azért fontos, mert ez **korlátozza** a mindenkori **hatalmat**. Ezzel szemben az **Alaptörvény és a törvények** csak az **állampolgárokat** korlátozzák. Ma a **középosztály felszámolása** történik, a lakosság kettészakadt, **szegényre és gazdagra**. A Tárki közvéleménykutató 2005 és 2017 között

kimutatta, hogy Magyarország Európa legszegényebb országai között van, a lakosság **háromnegyed** része szegény.

**Svájc** fejlett jogrendszere lehet példaértékű számunkra, ahol van **alkotmányozó nemzetgyűlés** – mint a mi alkotmányunkban is –, és a **népszavazást** rendszeresen gyakorolják, van ahol kézfeltartással is. Vagy például az USA, ahol a bírókat, seriffeket, ügyészeket **választják**. Sajnos Magyarországon a **főügyészt** is a politika jelöli ki, ami rányomja a bélyegét a fennálló jogpolitikai helyzetre. De jó lenne ha szokásba jönne a **szavazás** /lehet digitális is/lehetősége a **média** vezetőinek megválasztásában is, illetve újságok, televíziók, főszerkesztők esetében is, de **bankok, kórházak** esetén is ajánlott lenne, hogy ne lehessenek ennyire politikai nyomás alatt. Például Japán, egy a követendő példák közül, ahol a munkahelyi **osztályvezetőket** a munkacapat tagjai választják, így alakulhat ki a közösségi munka.

Úgy érzem, ahogy a MVSZ korábban lehetőséget biztosított a Szabadság mozgalomnak egy **jogi fórum** létrehozására, ennek a jogi fórumnak a lehetőségét tartsuk meg továbbra is, de mi vigyük véghez ennek a fórumnak a létrehozását, ha elindítottuk a **Szent Korona országa visszaállításának** kezdeményezését, és ha összegyűlt **100-200 ezer ember** a táborunkban, akkor ezt a fórumot hívjuk össze, hivatkozva a 2012-ben puccsal létrehozott alkotmányossági válságra. A jogi fórumon a fennálló **pártpolitikai** rendszernek kell **bizonyítani**, hogy nem történt jogsértés 2012. január 1-jén. Az itt történeteket követően ennek a jogi fórumnak kell átvenni a **szervező, az irányító, tárgyaló** szerepkört a regnáló hatalommal szemben, természetesen mindent békés úton elrendezve.

Hivatkoznék még **Dr. Kásler Miklós** miniszter úr a 24.hu-ban megjelent nyilatkozatára, melyben a következőket mondja: „*Minden a Szent Koronára visszavezethető! És a király is csak gyakorolta a Szent Korona jogait, amelyek időben és térben csorbíthatatlanok voltak, és átmeneti okok miatt ugyan szünetelhettek, de a királynak és a népnek, később pedig a nemzetnek azt helyre kell állítani.*” Tehát, a Szent Koronánk és a történeti alkotmányunk számunkra minden, enélkül nem tudunk **igazságban** élni. Ebben a digitális világban, mely pörög, és mindent felemészt, határokat kell szabni a **teremtett világ törvényei** által, melyben az első, hogy minden ember **Isten képmása**, és a földi életünket békeességben és harmóniában kell hogy megéljük. A **krisztusi szeretet és igazság törvényét** megtartva ne pusztítsuk tovább a földet, mert a természet maga is a Teremtő Isten teste. És megfogadjuk Dr. Kásler miniszter úr biztatását, hogy a népnek, illetve a nemzetnek a **Szent Korona jogait és a történeti alkotmányát helyre kell állítani!**

Tehát a **Világszövetség** célként tűzze ki, kellő támogatottság esetén a jogi fórum létrehozását, és a **helyreállító folyamat** elindítását. Ismétlem, természetesen **békességes úton, tárgyalással. Alsó- és felsőház** létrehozásával kell kezdeni, az alsóházba kerüljenek a pártok, a felsőházba pedig a legkiválóbb szakmai és erkölcsi háttérrel rendelkező magyar emberek a **jogi fórum által kijelölve**. Majd pedig következik a **történeti jogrend** fokozatos visszaállítása, egy **alkotmányozó nemzetgyűlés** megvalósítása által a jogi fórum irányításával. Ismételten kérem a világszövetséget, hogy használjuk ki ezt a politikai **vákuumhelyzetet**, ha a közakarat kellő számú támogató személyt ad, indítsuk el ezt a megújító, egyben helyreállító, Szent Korona országát megvalósító folyamatot, mert mi nem valami ellen, hanem **valamiért**, a Szűzanya országáért vállaljuk ennek a folyamatnak a beteljesítését.

Segítsük a **Pió atya** által megjövendölt csodálatos **madárnak** a repülését ebből a **Magyarország kalitkából**, a világ népeinek javára.

A Jóisten áldjon minden magyart szerte a világban, majd a **helyre állt Szent Korona országában** is !